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 السؤال الاول: أكمل الجدول التالي  

𝒇(𝒙) مجال الدالة اسم الدالة الدالة  = √𝟐𝒙 − 𝟑     

𝒇(𝒙) =  √ 𝟐𝒙𝒙 + 𝟏𝟑
   

𝒇(𝒙) =  √𝟗 −  𝒙𝟐   𝒇(𝒙) =  𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟓   𝒇(𝒙) =  𝝅   

𝒇(𝒙) =  𝟑𝒙𝒙𝟐 − 𝟗   

𝒇(𝒙) =  𝟑𝒙𝒙𝟐 + 𝟗   

𝒇(𝒙) =  𝟑𝒙√𝒙𝒙 − 𝟗   

𝒈(𝒙) = 𝟑 +  𝒆𝟏𝒙 
  𝒈(𝒙) = 𝟐𝑳𝒏(𝟑 − 𝒙)   𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏𝒙   𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔𝒙   𝒇(𝒙) = 𝒕𝒂𝒏𝒙   𝒇(𝒙) = 𝒔𝒆𝒄𝒙   𝒇(𝒙) = 𝒄𝒔𝒄𝒙   𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒕𝒙   𝒈(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏−𝟏𝒙   𝒈(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔−𝟏𝒙   𝒈(𝒙) = 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙   
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−3 ≤   2𝑥 +   1  < 𝑥 + 1 |  2x  -  3  |   ≥ 9 

𝑥2  − 2𝑥   >   3 𝑥 − 1𝑥2  −   4    <   0 

 

 

  

𝑥 +   1𝑥  −   4   <   12 
𝑥3  − 𝑥2 − 4𝑥 + 4 ≤ 0 

   لسؤال الثاني : حل المتباينات التاليةا
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أجب عما يلي   الثالث:السؤال   

فأجب عما يلي إن أمكن                                اولا لتكن           

    المائلة(    – الافقية   –  )الرأسية ( الخطوط التقاربية 2( مجال الدالة       1

 

( المقاطع مع المحاور 6( أصفار الدالة      5( دراسة السلوك الطرفي للدالة      4      ( المدى3  

   
 

 

 

 

 

  

 

لتكن                                                  فأجب عما يلي إن أمكن ثانيا: اولا   

( عوامل الدالة3( المدى                             2( مجال الدالة                              1  

 
 

( المقاطع مع  6لة                 ( أصفار الدا5( دراسة السلوك الطرفي للدالة            4
 المحاور   

   

 

 

 السؤال الرابع  

اعد تعريف الدالة                                                            بدون ذكر القيمة المطلقة   اولا:  

 

 

 

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟒 

𝑓(𝑥) = 13 | 3 − 3𝑥 | + √𝑥2   

𝑓(𝑥) =  2𝑥 + 4𝑥2 − 4  
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ضع المقادير التالية في أبسط صورة   ثانيا:  𝒙𝟑  −   𝟖𝒙𝟐−𝒙−𝟐    
 

 

 

 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒙  

 

 

 𝒙 − 𝟓√𝒙 + 𝟑    − 𝟑 

 

 

 

 𝟏𝒙 + 𝟑 (𝟐 + 𝟔𝒙) 
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العبارة المناسبة من بين العبارات الاربعة فيما يلي  اختر  الخامس:السؤال   

(المسافة بين النقطتين                                         هي  1  

 

 

   
( ايا من المستقيمات لة الميل                              2  

 
   

 

 

( اذا كان المستقيم                        يوازي المستقيم              فان المستقيم        يمر بالنقطتيين  3  

 

  

 

من الدوال التالية ليس كثيرة حدود   ( ايا4  

 

 

 

هو     ( السلوك الطرفي للدالة                                                          5  

 

 

 

 

𝑎) √5                           𝑏) 5                         𝑐)  ∓ √5                    𝑑)  ∓ 5 

( -2 , 3 )    ,    ( 1 , -1 ) 

−𝟏𝟐  𝑎) 𝑦 =  −𝑥 + 2                   𝑏) 𝑦 = 0.5𝑥 + 1               𝑐) 2𝑦 =  −0.5𝑥              𝑑) 2𝑦 = 1 − 𝑥  
Y = 2x + 1 AB AB 𝑎) (1, 0 ), ( 0, 1 )                  𝑏) ( 2, 2 ), ( 4 , 4 )              𝑐) ( 2,2) (3,4)             𝑑) (0,0), (2,2)  

𝑎) 𝑦 =  −𝑥 + 2                   𝑏) 𝑦 = 5𝑥 + 1    2          𝑐) 𝑦 =  −0.5𝑥10              𝑑) 𝑦 = 1 − 𝑥12  
𝒇(𝒙) = 𝟏 − 𝟐𝒙 −  𝒙𝟒 𝑎) lim𝑥→∞ 𝑓(𝑥) = ∞    ,   lim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) = −∞                      𝑏)    lim𝑥→∞ 𝑓(𝑥) = −∞   , lim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) = ∞            𝑐)  lim𝑥→∞ 𝑓(𝑥) = ∞    ,   lim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) = ∞                      𝑑) lim𝑥→∞ 𝑓(𝑥) = −∞    ,   lim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) = −∞ 
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( معادلة المستقيم المار بالنقطة                   و ميلة            هو  6  

 

 

 

( ايا من المستقيمات التالية توازي المستقيم  7  

  

 

 

( ايا من المستقيمات التالية لها ميل يساوي صفر  8  

 

 

 

( ايا  9 من  

الاشكال التالية لا يعبر عن      دالة

 

 

( ايا من الاشكال التالية لاتحقق خاصية واحد لواحد  10  

   

 

 

 

𝑎) 𝑦 = 𝑥 + 5                𝑏) 𝑦 =  14 𝑥 + 54               𝑐)𝑦 =  12 𝑥 + 52              𝑑) 𝑦 = 0.5𝑥 − 3.5  ( 1 , 3 ) 
𝟏𝟐 

Y = 5 𝑎) 𝑦 = 8                           𝑏)    𝑥 = 5                           𝑐)  𝑦 = 𝑥 + 1                      𝑑) 𝑦 = 5𝑥  

𝑎) 𝑦 = 8                           𝑏)    𝑥 = 5                           𝑐)  𝑦 = 𝑥 + 1                      𝑑) 𝑦 = 5𝑥  

𝑎)                                      𝑏)                              𝑐)                               𝑑)  

𝑎)                                      𝑏)                              𝑐)                               𝑑)  
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( ايا من الدوال التالية اصفارها                          حيث       عدد كلي  11  

 

 

 

( ايا من الدوال التالية ليس لها دالة عكسية  12  

 

   

( اذا كانت                                            فإن                يســــــــــــــــــــاوي 13  

 

   

كانت الدالة              لها معكوس                  فإن  إذا( 14  

 

   

كانت                           فإن                                   تســــــــــــــــاوي  إذا( 15  

 

 

 

( العبارة                                تكافئ      16  

 

 

 

𝝅𝟐  ∓ 𝒏𝝅 n 

𝑎) 𝑦 = 𝑠𝑖𝑛𝑥                           𝑏)  𝑦 = 𝑐𝑜𝑠𝑥                      𝑐)  𝑦 = 𝑡𝑎𝑛𝑥                      𝑑) 𝑦 = 𝑠𝑒𝑐𝑥 

𝑎) 𝑦 = 𝑥                          𝑏)    𝑦 = 𝑥2                          𝑐)  𝑦 = √𝑥 + 1                      𝑑) 𝑦 = 5𝑥3  
𝑎)   0                                           𝑏)    − 1                                      𝑐) 1                           𝑑)  لايوجد 

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 −  𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟑 𝒇−𝟏(𝟏) 

𝒇(𝒙) 𝒈(𝒙) 

𝑎) (𝑓𝑜𝑔)(𝑥) = (𝑔𝑜𝑓)(𝑥)                   𝑏)(𝑓𝑜𝑔)(𝑥) ≠ (𝑔𝑜𝑓)(𝑥)             𝑐)    (𝑓𝑜𝑔)(𝑥) = (𝑔𝑜𝑓)(𝑥) = 𝑥           𝑑) (𝑓𝑜𝑔)(𝑥)𝑥 

𝑎) 3ln (2𝑥)                       𝑏)    13 𝑙𝑛 (𝑥2)                   𝑐) 0.5𝑙𝑛 (𝑥3)                       𝑑) 13 𝑒−2𝑥
 

𝒇(𝒙) = 𝟑𝒆𝟐𝒙 𝒇−𝟏(𝒙) 

𝟏𝟐√𝒂𝒃 

𝑎) 0.5𝑎12 𝑏12                      𝑏) 0.5𝑎−12  𝑏−12                     𝑐)0.5𝑎12 𝑏−12                      𝑑)0.5𝑎−12  𝑏12   
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  16( إذا كانت                               فان قيم             تســـــــــاوي 

 

 

 

( اذا كانت                                                   فان قيم        تســــــــــاوي  17  

 

 

 

( العبارة                                    تكافئ  18  

 

   

( اذا تم ازاحة                     وحدتين جهة اليسار و وحدة واحدة للأسفل نحصل على الدالة   19  

   

 

 

( إذا كانت                                                                فإن مجال الدالة                  هو 20  

   

 

 

 

𝒆𝒙( 𝒙𝟐 − 𝟏 ) = 𝟎 𝒙 𝑎)  ± 1                                 𝑏) 1                                𝑐) − 1                                 𝑑)0  , ±1   
𝒙𝟐𝒍𝒏(𝒙)  − 𝟗 𝒍𝒏(𝒙) = 𝟎 𝒙 𝑎) 1 , ±3                                𝑏)  ± 3                             𝑐)1  , 3                                 𝑑)1, −3  

𝟑𝒍𝒏(𝟐)  −  𝒍𝒏(𝟎. 𝟓) 𝑎) 𝑙𝑛16                                𝑏) 𝑙𝑛4                            𝑐)3𝑙𝑛4                               𝑑) 𝑙𝑛0.5  
𝑎) 𝑌 = 2𝑥2 + 1      𝑏)𝑌 = 𝑥2 − 2𝑥 + 3      𝑐)𝑦 = 𝑥2 + 4𝑥 + 3      𝑑)𝑦 =  𝑥2 − 4𝑥 + 3  𝒚 =  𝒙𝟐 

𝒈(𝒙) =  √𝒙 − 𝟐          ,     𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟏 (𝒇𝒐𝒈)(𝒙) 

𝑎)     |𝑅                               𝑏)     [ 1 , ∞)                                𝑐)  [2, ∞)                             𝑑)𝑅|{1,2}  
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             والمستقيم                        نقاط التقاطع بين المنحنى     اوجد 

 

 

 

 

 

 

 متى تكون الدالة            ليس لها دالة عكسية ؟ ومتى يكون لها دالة عكسية ؟ 

 

 

 

 

 

 

فأوجد                                                                         اذا كانت   

 

 

 

 

فاوجد كل من الدالتين                               وكانت          كانت                                         اذا   

 

 

𝑦 =  𝑥2 − 𝑥 − 5 𝑦 = 𝑥 + 3 

𝑓(𝑥) 

𝒈(𝒙) =  √𝒙 − 𝟐          ,     𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟏 (𝒇𝒐𝒈)(𝒙) 

ℎ(𝑥) = (√𝑥  + 1)2  𝒉(𝒙) = (𝒇𝒐𝒈)(𝒙) 𝒇(𝒙), 𝒈(𝒙) 

  عمالياجب 
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  والتفوقمع تمنياتي للجميع بالتوفيق 


